## **STADLAUER MALZFABRIK** Aktiengesellschaft 1220 Wien, Smolagasse 1

## Veröffentlichungen gemäß § 75a BörseG 01 / 2011 bis 12 / 2011

11. April 2011	Finanzkalender 2011 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at
29. April 2011	Jahresfinanzbericht per 31. 12. 2010 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at Bekanntmachung über EURO ADHOC Hinterlegung bei der FMA Speichung bei der OeKB
29. April 2011	Corporate Governance Bericht 2010 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at
29. April 2011	Jährliches Dokument gem. § 75a BörseG für das Jahr 2010 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at Hinweisbekanntmachung zur Veröffentlichung in der WZ Speicherung bei der OeKB
29. April 2011	Zwischenmitteilung zum 31. 3. 2011 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at Bekanntmachung über EURO ADHOC Hinterlegung bei der FMA Speichung bei der OeKB
18. Juni 2011	Einberufung der 92. o. HV am 25. Juli 2011 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at Veröffentlichung in der WZ Bekanntmachung über EURO ADHOC
30. Juni 2011	Bereitstellung von Informationen gem. § 108 AktRÄG 2009: Geschäftsbericht 2010 Beschlussvorschläge für die 92. o. HV am 25.7.2011 Wahlvorschläge des Aufsichtsrates Erklärungen gem. § 87 (2) AktG Formulare Vollmacht u. Widerruf zur Teilnahme an der 92. o. HV - Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at
26. Juli 2011	Dividendenbekanntmachung

Veröffentlichung in der WZ und auf der Website www.malzfabrik-ag.at

27. Juli 2011 Abstimmungsergebnisse zur 92. o. HV am 25. Juli 2011 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at 30. Juli 2011 Veränderungen im Aufsichtsrat Bekanntmachung in der WZ und auf der Website www.malzfabrik-ag.at 30. August 2011 Halbjahres-Finanzbericht zum 30. 6. 2011 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at Bekanntmachung über EURO ADHOC Hinterlegung bei der FMA Speichung bei der OeKB Bilanz zum 31. 12. 2010 30. August 2011 Veröffentlichung in der WZ 7. November 2011 Finanzkalender 2012 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at 7. November 2011 Zwischenmitteilung zum 30. 9. 2011 Veröffentlichung auf der Website www.malzfabrik-ag.at Bekanntmachung über EURO ADHOC Hinterlegung bei der FMA Speichung bei der OeKB